

Alleluia, ton 8 (Ps. 94, 1 et 2)

V. Venez, crions de joie pour le Seigneur, acclamons Dieu notre Sauveur.

V. Allons devant lui en rendant grâce, avec des psaumes acclamons-le.

Lecture de l'Évangile selon Saint Matthieu

Mt XXV, 31-46

En ce temps-là, Jésus déclara : « Lorsque le Fils de l'homme viendra dans sa gloire, avec tous les anges, il s'assiéra sur le trône de sa gloire. Toutes les nations seront rassemblées devant lui. Il séparera les uns d'avec les autres, comme le berger sépare les brebis d'avec les boucs ; et il mettra les brebis à sa droite, et les boucs à sa gauche. Alors le roi dira à ceux qui seront à sa droite : Venez, vous qui êtes bénis de mon Père ; prenez possession du royaume qui vous a été préparé dès la fondation du monde. Car j'ai eu faim, et vous m'avez donné à manger ; j'ai eu soif, et vous m'avez donné à boire ; j'étais étranger, et vous m'avez recueilli ; j'étais nu, et vous m'avez vêtu ; j'étais malade, et vous m'avez visité ; j'étais en prison, et vous êtes venus vers moi. Les justes lui répondront : Seigneur, quand t'avons-nous vu avoir faim, et t'avons-nous donné à manger ; ou avoir soif, et t'avons-nous donné à boire ? Quand t'avons-nous vu étranger, et t'avons-nous recueilli ; ou nu, et t'avons-nous vêtu ? Quand t'avons-nous vu malade, ou en prison, et sommes-nous allés vers toi ? Et le roi leur répondra : Je vous le dis en vérité, toutes les fois que vous avez fait ces choses à l'un de ces plus petits de mes frères, c'est à moi que vous les avez faites. Ensuite il dira à ceux qui seront à sa gauche : Retirez-vous de moi, maudits ; allez dans le feu éternel qui a été préparé pour le diable et pour ses anges. Car j'ai eu faim, et vous ne m'avez pas donné à manger ; j'ai eu soif, et vous ne m'avez pas donné à boire ; j'étais étranger, et vous ne m'avez pas recueilli ; j'étais nu, et vous ne m'avez pas vêtu ; j'étais malade et en prison, et vous ne m'avez pas visité. Ils répondront aussi : Seigneur, quand t'avons-nous vu ayant faim, ou ayant soif, ou étranger, ou nu, ou malade, ou en prison, et ne t'avons-nous pas assisté ? Et il leur répondra : Je vous le dis en vérité, toutes les fois que vous n'avez pas fait ces choses à l'un de ces plus petits, c'est à moi que vous ne les avez pas faites. Et ceux-ci iront au châtement éternel, mais les justes à la vie éternelle. »

Verset de communion

Louez le Seigneur du haut des cieux, louez-le au plus haut des cieux. (Ps. 148,1)
dimanche

Exultez dans le Seigneur, vous les justes, aux hommes droits convient la louange.

(Ps. 32,1) du jour

Alleluia, alleluia, alleluia.

site: www.cathedrale-orthodoxe.com

Приходской Листок

воскресенье 23 февраля 2014 dimanche 23 février 2014

Глас 2-й, Неделя 35-я по Пятидесятнице.

Неделя мясопустная, о Страшном суде. Заговенье на мясо.

Тон 2 – 35ème dimanche après la Pentecôte.

Dimanche du Jugement dernier. (du carnaval ou du dernier jour de viande)

Послание Святейшего Патриарха Вселенского Варфоломея в связи с трагическими событиями в Украине

20 февраля 2014 года

Возлюбленные дети и друзья в Украине и за ее пределами, С тяжелым сердцем в течение последних недель мы следим за трагическими обстоятельствами в Украине, которые все усложняются. Мы чувствуем, что наши братья и сестры в Украине – это наша собственная плоть и кровь. Мы переносим те же страдания, от которых и вы страдаете, и работаем с вами для вашей радости, – как говорит св. апостол Павел (2 Кор . 1:6) .

Наша высокая ответственность, как Вселенского Патриарха, обязывает нас призывать к миру чиновников демократической и независимой нации. Ее всенародно избранные лидеры – и правительство , и оппозиция – имеют абсолютную обязанность защищать достоинство человеческой жизни среди своих граждан. В демократической нации XXI века нет места жестокости и кровопролитию.

Нашей пастырской и духовной властью как православного епископа мы обязаны осудить все насилие и агрессию среди полиции и протестующих, что привело к неоправданной потере человеческих жизней. Все стороны должны любой ценой выбрать диалог вместо раздора и посредничество вместо силы. Нет места для злоупотребления силой в нации, христианские корни которой восходят к первому тысячелетию.

Наконец, в духе прошлогоднего юбилея, когда праздновалось 1025 летие принесения христианской веры и цивилизации на Киевскую Русь нашими предшественниками из Церкви Константинополя, мы вынуждены – во имя этоса и культуры свободы, данной Богом всем людям как божественный дар, – осудить безжалостную жестокость и настоять на мирном и рассудительном решении внутренних проблем Украины на благо ее народа и во славу Божию. Пусть Он проведет избранных руководителей Украины к этому благословенному завершению.

Дорогие друзья, в Православной Церкви готовясь к Великому посту и приближаясь к неделям о Страшном суде и Прощенному воскресенью, мы призываем каждого человека веры и доброй воли молиться и поститься за мир для нашего любимого и прекрасного народа Украины.

« Благодать вам и мир от Бога Отца нашего ». Аминь.

Библейские встречи

При кафедральном соборе Св.Александра Невского
проходят Библейские встречи

Следующая встреча в среду 26 февраля в 19.00

Тема встречи: **Имена Божии.**

На Библейские встречи приглашаются все желающие.

Чтения из Священного Писания на Литургии:
Настоящий перевод Нового Завета был начат в 1953 году, группой переводчиков: известный русский библиист епископ Кассиан (Безобразов + 1892-1965), прот. Николай Куломзин, писатель Борис Зайцев

Первое послание к Коринфянам святого Апостола Павла
1 Кор., VIII, 8-IX, 2

Братья, пища нас не поставит ближе к Богу: не едим ли мы, недостатка не терпим; едим ли, ничего не пребудет. Смотрите же, как бы ваше это право не стало преткновением для немощных. Ибо если кто увидит, что ты, имеющий знание, возлежишь в капище, то совесть его, как немощного, не будет ли расположена к вкушению идоложертвенного? Вот и гибнет от твоего знания немощный брат, за которого умер Христос. А согрешая таким образом против братьев и нанося удар их немощной совести, вы грешите против Христа. Поэтому если пища вводит брата моего в соблазн, ни за что не буду есть мяса вовек, чтобы брата моего не соблазнить. Разве я не свободен? Разве я не апостол? Разве Иисуса, Господа нашего, я не увидел? Разве вы – не мое дело в Господе? Если для других я не апостол, то по крайней мере для вас я – апостол: ибо печать моего апостольства – вы в Господе.

От Матфея святое Благовествование

Мф., XXV, 31-46

Когда же придет Сын Человеческий во славе Своей, и все ангелы с Ним, тогда сядет Он на престоле славы Своей, и будут собраны перед Ним все народы; и Он отделит их друг от друга, как пастух отделяет овец от козлов; и поставит овец по правую Свою сторону, козлов же по левую. Тогда скажет Царь тем, кто по правую сторону Его: "придите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от основания мира. Ибо голоден был Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и напоили Меня; странником был, и приняли Меня; наг, и одели Меня; болен был, и посетили Меня; в тюрьме был, и пришли ко Мне". Тогда ответят Ему праведные: "Господи, когда мы Тебя видели голодным, и накормили? Или жаждущим, и напоили? Когда же мы видели Тебя странником, и приняли? Или нагим, и одели? Когда же мы видели Тебя больным, или в тюрьме, и пришли к Тебе?" И ответит им Царь: "истинно говорю вам: сделав для одного из братьев Моих меньших, вы для Меня сделали". Тогда скажет и тем, кто по левую сторону: "идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его. Ибо голоден был Я, и вы не дали Мне есть; жаждал, и не напоили Меня; странником был, и не приняли Меня; наг, и не одели Меня; болен и в тюрьме, и не посетили Меня". Тогда ответят и они: "Господи, когда мы видели Тебя голодным, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в тюрьме, и не послужили Тебе?" Тогда Он ответит им: "истинно говорю вам: не сделав для одного из этих меньших, вы и для Меня не сделали". И пойдут эти в муку вечную, праведные же в жизнь вечную.

Textes pour la Liturgie du dimanche :

Tropaire, ton 2 du dimanche

Lorsque Tu descendis dans la mort, ô Vie immortelle, / Tu mis les enfers à mort par l'éclat de ta divinité ; / et lorsque Tu ressuscitas des abîmes les morts / toutes les puissances célestes s'écriaient : //
Donateur de vie, Christ notre Dieu, gloire à Toi.

Kondakion, ton 1 Triode

Ô Dieu, lorsque Tu viendras sur la terre dans la gloire / et que trembleront toutes choses, / un fleuve de feu emportera tout devant le tribunal, / les livres seront ouverts et les secrets révélés. / Délivre-moi alors du feu qui ne s'éteint pas // et rends-moi digne de me tenir à ta droite, ô très juste Juge.

Prokimenon, ton 3 Triode (Ps. 146, 5 et 1)

Il est grand, notre Maître, grande est sa puissance, / à son intelligence il n'est pas de mesure.
V. Louez le Seigneur : il est bon de psalmodier ;
que la louange soit agréable à notre Dieu.

Lecture de la première épître du saint apôtre Paul aux Corinthiens

1Co VIII, 8-IX, 2

Frères, à propos des viandes immolées aux idoles, ce n'est certes pas un aliment qui nous rapprochera de Dieu : si nous n'en mangeons pas, nous n'aurons rien de moins, et si nous en mangeons, nous n'aurons rien de plus. Mais prenez garde que cette liberté dont vous usez ne devienne pour les faibles une occasion de chute. Car si quelqu'un te voit manger, en toute connaissance, des viandes immolées aux idoles, ne va-t-il pas se croire autorisé, malgré la faiblesse de sa conscience, à en manger lui aussi ? Et ainsi tes bonnes raisons feront tomber le faible, ce frère pour qui le Christ est mort. Or, en péchant contre vos frères, en blessant la conscience de qui est faible, c'est contre le Christ que vous péchez. C'est pourquoi, si un aliment doit causer la chute de mon frère, je me passerai de viande à tout jamais, afin que mon frère ne soit pas scandalisé. Ne suis-je pas apôtre ? Ne suis-je pas libre ? N'ai-je pas vu notre Seigneur Jésus Christ ? N'êtes-vous pas mon œuvre dans le Seigneur ? Si pour d'autres je ne suis pas apôtre, pour vous du moins je le suis ; car c'est vous qui, dans le Seigneur, êtes le sceau de mon apostolat.